1. Butestte sirasiyla, Fizik (1-10), Kimya (11
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Biliml,

1.

Ayni dizlemde bulunan R. Cve Nl'vektisnerinin bi-
leskesi d dogrusu (Uzerindedir.

Buna gére, M vektdrii biyiikliga minimum ola-
cak sekilde agagidakilerden hangisi olabilir?
" (Birim kareler 6zdestir.)

2. Kvel ara(;lan'aym diizlemde sabit bilyiklikteki
Vi ve Vi hizlani ile hareket ediyor.

IV,_I =30 m/s olduguna gére, K’nin L'ye gore hi-
zinin biyikligi kag m/s olur? +

(Bsimeler egit aralikiidir.)
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-20), Biyoloji (21-30) alanlarina ait toplam 30 soru vardir.
leri Testi igin aynilan kismina isaretleyiniz.

3. Akint hlzmanA oldugu bir nehirde, K ve L yizlci-
leri X ve Y noktalarindan suya gére birbirine dogru
ylizerek O noktasinda kargilagiyorlar.

Buna gére, akinti hizinin biiyuikligd daha kii-
¢iik olsayd, Qd‘uk,-ad*)
I Yuzucilerin kargilagma siresi artardi. —

Il. K yizictstnin L'ye gére hizinin biydklGaga

azalirdi. —
lll. K ylztclsindn yere gére hizinin bayaklaga
azalirdi. +
yargilarindan hangileri dogru olurdu?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvelll E)liveln

Dogrusal bir yolda hareket eden aracin ivme-za-
man grafigi gekildeki gibi olan arag t aninda yén
degistirmigtir. A

Ivme

-
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Zaman
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0 it 2t 3t

Arag (0 - t) zaman araliginda x kadar yol aldigi-
na gére, aracin (0 - 4t) zaman araliginda aldigi
yol ve yer degistirmesinin bilyiklaginin x cin-

sinden degeri agagidakilerden hangislglr‘z)k 4% 45 &\

Aldigi Yol Yer Degistirme
A) 8 10 pelyge _‘z’k-qf\(-:?v,
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| s atleli bir cisi ayaklagandeki kuvvet ile sar
o s v inin Snemsenmedigi bir ortamda 7. m kutle'll bl; Clsg:'j;el::;'e +X'.i!y(_)m_mde ey
ot sunu“Tel‘e(r)mr‘\ZktamndanV ve_\;Y hizlan ile tunmegl yatay
X ve Y cisimlen X by
sekildeki gibi firlatiiyor.
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[ Puna gore, 0 agisi artirilirsa,
. o ~ by a in Ci ladigi tepki kuvveti-
EEe (CL’ D hoa bﬂ’\ e “’13 I. Yatay diizlemin cisme uyguladig! tep:

RV N aviikti nin biyaklaga azalir. +
1. X'in ugus saresi, Y'ninkinden baydktr. ‘(’ : e ol
Il. X'in maksimum ytksekligi Y'ninkine egittir. — II. Cisme etki eden net kuvvetin blyaklaga artar.
lll. Xii il uzunlugu Y’ninkinden kﬂgﬁkm# A Ill. Koliye etki eden siirtiinme kuvvetinin bayakla-
. X'in menzi ) mtny 340
argilarindan hangileri dogrudur? Xx =2 —,‘ =2 §a degigmez. — (Fs J/)
I ) Xy = -2 =3 yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
irim kareler 6zdestir. =
i, Xx L% “A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz i
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)Ivell M ve Il D)lvell E)lvelll
Vi .
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6. Dogrusal bir yolda ilerlemekte olan K, L ve M hare- -h‘d—,. 5 E" es~ —
ketlilerine ait grafikler gekildeki gibi verilmigtir. e A

8. . Surtinmelerin dnemsenmedigi bir ortamda kitle-

Konum Hiz leri sirastyla 2m, 3m olan K ve L cisimleri Vo ve 2v,
K | biyaklagandeki hizlarla gekildeki gibi dasey dog-
rultuda ayni anda atiliyor.
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| h
| dogrultusu hizasindan gegtigine gére, — ora-
Buna gére; K, L ve M hareketlilerinden hangile- | ni agagidakilerden hangisidir? L/
ri kesinlikle yavaglayan hareket yapmaktadir? | 7 9
1 _— —_—
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."v sartinmesiz yatay dizlemde bulunan katleleri
rasiyla 3m, m ve 2m olan X, Xve-z2 clslmlerle;: :II-
rine esnek olmayan agirliksiz iplerie sekildeki r lb-l
baglanmigtir. Z cismi yatay dogrultudakj £ kuvseu
ile gekildiginde cisimlere etki eden net kuvvetlerin
bayuklakleri Fy, F, ve F, oluyor.
Z brros

E
el Yatay

Buna gére; F,, F, ve F, arasindaki iligki agagi-
dakilerden hangisidir?

A)FZ>FY>FX B)F,>F,>F,

C)FX=FY=FZ x>F;>Fy
E)F,>F;>F,
T =2 1 2 ma
Ty 2lo~a
o -\’-,(BF:E)FJ

10. Surtinmesiz yatay diizlemde duran, kitleleri si-
rasiyla m ve 2m olan K ve L cisimlerine E ve Ez
kuvvetleri x yolu boyunca sekildeki gibi uygulani-

yor. Yatay dogrultuda hareket eden K ve L cisim-
\eri Gizerinde ?1 ve _!52 kuvvetlerinin yaptig iglerin
baytkiGklen siraswyla W, ve W dir. :

w i
Buna gébre, WE orani agagidakilerden hangisi-
i :

dir? (Birim kareler dzdestir.) |
Cc)1 D)2 E)4

We = Fx
(,—J—L:D-Px
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11. Temel hal el .
’ ektron d
N lle ligh, 1zIliml 2p° lie biten X ate

I, Agisal momentum kuantum sayisy ©) 0 o
bitallerinde 6 elektron bulunur.

i
!
|
| . Spin kuantum sayisi ("“) degeri 4
: elektronu vardir. 2
. Kiresel simetri dzelligi gdsterir.
yargilarindan hangilerl dogrudur?

A) Yalniz \ B) Yalniz C)Y

{ D)lvell E) Il ve 1l

12. C ve O element atomlarinin temel haldeki ele
dizilimlerine ait orbital gemalar: agagidaki glblc

 c@®B®O®O0
c®OOD®

Buna gébre,

1. C'nin degerlik elektron sayisi 2'dir.

1. O'nun elektron ilgisi C'ninkinden fazladir.

IIl. Her iki atom da periyodik sistemin p blokun

bulunur.
yargilarindan hangilerl dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) livelll E)), llvell
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